29.10.2022 проведена экскурсия в музей «Лялька ў карагодзе жыцця» в аг.Индура Гродненского района. Учащиеся первых классов познакомились с куклами разного предназначения, техники выполнения и времени, со старинными фото, кукольными домиками, колясками. Через познание истории создания кукол, ребята раскрыли для себя такие понятия как «забота», «терпение», «радость» и «любовь».

Экскурсовод очень интересно преподносила информацию об этой, как кажется на первый взгляд, простой игрушке — кукле, через призму воспитания семейных ценностей белорусского народа, уважения к родителям, проявления заботы о детях, воспитания в себе терпения. Путешествуя по станциям «7 возрастов женщины», «Куклы мой бабушки», «Куклы народов мира» и др., учащиеся увидели особенность белорусской куклы и то предназначение, которая она несла в семье. Закончилась эта увлекательная экскурсия мастер-классом по изготовлению тряпичной куклы самими ребятами, в сердце которой они вложили зернышко любви.

















